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ΠΡΟΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΘΕΜΑ: “Έγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο “Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης 
για την ολοκληρωμένη διαχείριση στερεών αποβλήτων στην Π.Ι.Ν.” στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα Ιόνια Νησιά 2014-2020”.

ΣΧΕΤ.: 1. Η  με  αρ.  πρωτ.  3155/28-12-2016  Πρόσκληση  για  την  υποβολή  προτάσεων  στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “Ιόνια Νησιά” (ΑΔΑ: ΩΧΦΩ7ΛΕ-ΕΒΟ)

2. Η  αριθμ.  οικ.  63085/5401/27-12-2016  (ΦΕΚ  Β'4317)  ΚΥΑ  “Κύρωση  της  απόφασης 
έγκρισης του Περιφερειακού Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ)  της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων

3. Η  με  αριθμό  256-26/2016  απόφαση  του  Περιφερειακού  Συμβουλίου  της  Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων με την οποία εγκρίθηκε το ΠΕΣΔΑ Ιονίων Νήσων (ΑΔΑ: 6Ω4Ξ7ΛΕ-ΧΨ9)

Η ΕΥΔ Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, δημοσίευσε την Πρόσκληση με κωδικό “ΙΟΝ39” και Α/Α 
ΟΠΣ 1932 για την υποβολή προτάσεων στο ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ “Ιόνια Νησιά”, η οποία 
αφορά τον ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 02: “Προστασία του Περιβάλλοντος και Αειφόρος Ανάπτυξη” 
με  τίτλο  “Δράσεις  ενημέρωσης  &  ευαισθητοποίησης  για  την  Ολοκληρωμένη  Διαχείρισης  Στερεών 
Αποβλήτων στην Π.Ι.Ν.”.

Με την εν λόγω πρόσκληση καλούνται οι Φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Δήμοι, Περιφέρεια Ιονίων 
Νήσων),  για  την  υποβολή  προτάσεων  έργων  (πράξεων),  προκειμένου  να  ενταχθούν  και 
χρηματοδοτηθούν  στο  πλαίσιο  του  παραπάνω  Άξονα  Προτεραιότητας  του  Επιχειρησιακού 
Προγράμματος.

Οι παρεμβάσεις στο πλαίσιο της Πρόσκλησης αφορούν:

-  Δράσεις  ευαισθητοποίησης  των  κατοίκων  της  Περιφέρειας  και  Δημοσιότητας  με  στόχο  την  
ευαισθητοποίηση  και  ενημέρωση  των  πολιτών  για  τη  συμμετοχή  και  την  ορθή  εφαρμογή  των  
συστημάτων χωριστής συλλογής,  ανακύκλωσης,  χρήσης των πράσινων Σημείων και  γενικότερα τη  
λειτουργία  του  συστήματος  Ολοκληρωμένης  Διαχείρισης  των  Στερεών  Αποβλήτων,  με  βάση  τα  
εγκεκριμένα ΤΟΣΔΑ και τον ΠΕΣΔΑ.

Προκειμένου η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων να υποβάλει πρόταση, προϋπόθεση αποτελεί η έγκρισή της 
από το Περιφερειακό Συμβούλιο.

Σε συνέχεια των ανωτέρω, προτείνεται η υποβολή πρότασης με τίτλο:  “Δράσεις ενημέρωσης και 
ευαισθητοποίησης  για  την  ολοκληρωμένη  διαχείριση  στερεών  αποβλήτων  στην  Π.Ι.Ν.)”,  η 
οποία προβλέπεται στο εγκεκριμένο αναθεωρημένο ΠΕΣΔΑ Ιονίων Νήσων, με Βαθμό Προτεραιότητας 
Α' και θα περιλαμβάνει:

α) οριζόντιες δράσεις ενημέρωσης (π.χ. Ενημερωτικό υλικό για την ανακύκλωση των διαφορετικών 
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ρευμάτων αστικών αποβλήτων, ειδικό πακέτο περιβαλλοντικής αγωγής για τα σχολεία, κ.ά.), βάσει του 
ΠΕΣΔΑ.

β) εξειδικευμένες δράσεις ενημέρωσης/ευαισθητοποίησης για κάθε διαχειριστική ενότητα (Δ.Ε.), βάσει 
και των Τοπικών Σχεδίων Διαχείρισης Αποβλήτων των Δήμων, δηλαδή: 

− Δ.Ε. Κέρκυρας που περιλαμβάνει τους Δήμους Κέρκυρας και Παξών

− Δ.Ε. Λευκάδας, που περιλαμβάνει τους Δήμους Λευκάδας και Μεγανησίου

− Δ.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης με τους αντίστοιχους Δήμους

− Δ.Ε. Ζακύνθου που αφορά το Δήμο Ζακύνθου.

Κατόπιν αυτών,

Εισηγούμαστε

Την έγκριση υποβολής πρότασης με τίτλο  “Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης για την 
ολοκληρωμένη διαχείριση στερεών αποβλήτων στην Π.Ι.Ν.”,  ύψους 260.000 ευρώ, στο πλαίσιο 
της πρόσκλησης με κωδικό “ΙΟΝ39”, Α/Α ΟΠΣ: 1932 του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Ιόνια Νησιά”
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